

## 关注

## 制止小偷行窃,小伙被打缝5针

9月12日傍晚,市民小王和女友在合肥步行街逛街。小王发现一小偷正在拉女友的包准备行窃,便上去制止。小偷不但没有离开反而和同伙一起扑上来暴打小王,没有人帮小王,导致他被打伤,在医院缝了5针才出院。

刘永远 记者 江亚萍

## 老人买菜跌倒 无人敢扶一把

幸遇热心七旬老者相助,记者联系其子,竟被误认为诈骗



制图/坊情

星报讯(记者 张敏/文 李超钰/图)老人跌倒在马路上长达5分钟,从其身边经过的行人和车辆只是放慢速度瞅一眼,在记者欲帮助老人时,一位七旬老者“抢先”一步扶起了跌倒的老人。昨日,记者在合肥街头目睹了这冷暖一幕。

## 独自去买菜,跌倒无人扶

昨日一大早,83岁的郑大爷从三里街乘公交车到周谷堆菜市场去买菜。因为公交车改道,他在全椒路与大通路交叉口附近下了车,打算打的去买菜,但意外却发生了。他招手去拦车,一辆出租车从他身边摇上车窗后疾驰而去。因为没站稳,他前后踉跄几下仰面跌倒在地,后脑勺着地。记者从远处看到了这一幕后急忙赶往老人跌倒地。虽然事发路段车流量很大,但来往的行人和车辆瞧见后,只是放慢速度却没人扶起老人,甚至一个年轻人绕着老人

身边转了一圈,又急忙离去。正当记者快跑到老人身边时,远处的一位老者已经赶到了,并把郑大爷扶起。郑大爷颤巍巍地站起来,双腿还在不停颤抖。

## 记者联系其子,对方以为是骗局

记者要帮老人联系家人,他断断续续地报出了儿子的手机号码,“麻烦你了,你让我儿子打车过来接我,我不能坐摩托车了。”郑大爷的叮嘱让在场的人安心了不少,“老人家神志很清楚,不需要喊救护车了。”

记者拨通郑大爷儿子的电话,电话那头的男子听闻此事,认为记者是在骗他。记者再三表明身份他才半信半疑地表示将迅速赶来。

## “万一我跌倒了,希望也会有人扶我一把”

记者了解到,帮助郑大爷的老人是黄

山大厦退休职工,也已经70多岁,但他不愿透露姓名。当记者问他为什么别人都不帮助郑大爷,而他不怕误解去帮助老人时,他说:“也许都是老人的缘故,心心相惜,根本不会去顾虑太多。万一我跌倒了,希望也会有人上前扶我一把”。

## 编后

其实我们很想伸出双手帮助“郑大爷们”,也许是听过“有人帮助跌倒的老人,反被讹诈”,使我们对“善良的人必定有好报”不再相信。就在前几日,有路人在帮助出车祸的伤者前先“留了一手”,拍照留下证据,就是因为他怕被讹上。但也有人做好事不留名,就如“唐姑娘”。我们坚信,帮助“郑大爷、朱奶奶们”我们很“心安”。读者朋友们,当您面对跌倒的老人,您会怎么做?您又有什么想说的,欢迎登陆本报星空社区网站:www.xksq.net,发表宝贵意见。

## 唐姑娘

## 朱奶奶要当面谢谢你

星报讯(记者 江亚萍) 昨天上午,家住合肥庐江路的朱奶奶来到本报,希望本报帮她寻找一位姓唐的姑娘。

朱奶奶说,8月25日上午,她在四牌楼附近购买了一箱牛奶,途经四牌楼地下通道时,由于手里有重物,她不慎摔倒在通道的电梯旁,身上多处摔伤的她看着来来往往的人却没人帮她一把,着急的她差点哭了出来。这时一位约20岁的姑娘将她扶了起来。

在仔细询问老人的住址后,姑娘一路扶着朱奶奶,一直将她送到家门口。“我当时问她叫什么名字,在哪里上班,她就是不肯说,后来见我拉着她不撒手,才说自己姓唐,又说自己‘徽商’的,估计单位和‘徽商’有关系。”朱奶奶告诉记者,自己的伤已经好了,所以最近这几天她经常到路上,寻找那个唐姑娘。

朱奶奶表示,唐姑娘的好心让自己和老伴感激不已,她很想借助本报,对那位可爱善良的唐姑娘说声谢谢!

## 看星报 品月饼 星月相映

## 订2011年市场星报享尊贵大礼

情至深处星更暖,月到中秋分外明。为感谢读者对本报的支持和厚爱,本报在合肥市开展“看星报 品月饼”活动,从即日起至2010年9月20日前,合肥市私人订户花180元征订2011年全年市场星报,可获赠价值148元精美月饼一盒。礼品有限,先订先赠,赠完为止。

除月饼礼盒外,本报还准备了时代发现杂志、旅游等丰富大礼,月饼礼盒和其他礼品您可任选其一。

## 更高级 更时尚 更实用 更超值

礼品一、赠送价值148元精美月饼一盒(数量有限,赠完为止)

礼品二、赠送2011年全年《时代发现》杂志一份(价值60元)和价值50元百大购物券

礼品三、赠送价值196元漫画版《西游记》一套

礼品四、赠送价值198元《亲子游中国丛书》一套

礼品五、赠送价值118元皖西大裂谷一日游;(含往返交通、景点大门票、餐费、导游服务和旅游意外险)

从即日起合肥市私人订户征订2011年全年《市场星报》(报价180元)将享受特别优惠,您可从以下七种礼品中任选一种:

礼品六、赠送石佛山、天子湖、敬亭山二日游。(含往返交通、景点大门票、船票、住宿、导游服务和旅游意外险,不含餐。旅游价值298元,订户只需支付98元)礼品价值200元

礼品七、赠送超值购物券

详情请登陆星空社区网站(<http://www.xksq.net>)或向合肥市各发行站咨询:

瑶海站 4478354 新站站 4252939 包河站 3437457

政务站 3529340 蜀山站 5142744 高新站 5339415

庐阳站 5521346 中站站 2843207 零售站 5223877

发行部:2813115 7136993

中秋

